2 注 1000 万分落北京广东

上海购彩者擒 1 注 1800 万

本报讯记者金海燕报道 2 月 25 日,体彩大乐透第 19021 期前区开出号码 07、13、17、24、33;后区开出号码 01、10。本期全国共中出 3 注头奖,其中 1 注为 1800 万元(含 800 万元追加奖金)追加投注头奖,花落上海;2 注为 1000 万元基本投注头奖,分落北京和广东。

数据显示,上海中出的1800 万元头奖出自嘉定,中奖彩票 为一张 5 注 15 元投入的单式追加票。

北京中出的 1000 万元头奖 出自昌平,中奖彩票为一张 5 注 10 元投入的单式票。

广东中出的 1000 万元头奖 出自潮州,中奖彩票为一张 5 注 10 元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了 追加投注,来自上海的这位幸 运儿在头奖方面要多拿了80% 奖金——800万元,从而使得单注总奖金达到了封顶的1800万元

二等奖开出 86 注,每注奖金为 43.13 万余元;其中 33 注采用追加投注,每注多得 80%奖金——34.51 万余元。追加后,二等奖单注总奖金为 77.65

三等奖开出875注,每注奖金为1万元。需要提醒的是,新规

则规定,三等奖为固定奖级,奖金固定为1万元。

奖号方面,前区 07、13、17、24、33 分布较为零散,各个号段均有号码现身。最小号码开出 0号段上的 07;1号段上开出 13、17;2号段上开出 24;最大号码开出 3号段上的 33,该号之前曾有26期未露面。

后区开出 01、10 一小一大号码,其中 01 为隔期开出号码。最

近5期,后区奖号的大小号码数量比为3比7,小号较为占优。

奖池方面,本期开奖结束后, 72.81 亿元滚存至 2 月 27 日 (周 三)开奖的第 19022 期。

值得一提的是,根据新规则相关规定,由于当期开奖前奖池高于15亿元,同时启动了"浮动奖奖金特别规定"。这也是本期一、二等奖奖金成色较足的原因

●2019 年第 8 周彩市回顾(2 月 18 日—24 日)

体彩单周筹集公益金 7.45 亿

■记者干彤报道

2月18日至24日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)通过29.75亿元的发行量,筹集了7.45亿元公益金。当周共开出12注500万元及以上头奖,其中体彩大乐透9注,7星彩3注。

● 大乐透开出9注千万头奖

当周,大乐透共开出9注 1000万元及以上头奖,其中包括 1注1600万元大奖和3注1800 万元头奖。其中,1800万元是大 乐透非派奖期间的单注最高奖。3 注 1800万元分落广东、浙江、山 东;新疆购彩者收获1注1600 万元;江苏购彩者中得2注1000 万元;福建、山东、河南购彩者分 别收获1注1000万元。

值得一提的是,在2月23日第19020期开奖中,湖北鄂州和武汉的两个网点分别中得300

注和255注追加二等奖,总奖金分别为3026万元和2572万元。

当周奖池继续保持在73亿元之上。据统计,大乐透奖池已连续25期保持在70亿元之上。

截至第 19020 期开奖结束,体彩大乐透在 2019 年共开出 71 注 500 万元以上头奖,其中包括 35 注 1000 万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例达49%。

● 传统足彩开出 23 注百万大奖

当周竞猜型游戏通过 20.53 亿元的发行量,筹集 4.14 亿元公益金。其中,竞彩通过 18.77 亿元的发行量,筹集了 3.75 亿元公益金。自 2 月 11 日起,竞彩游戏的公益金提取比例已由原来的18%增至 20%,也就是说,购彩者每购买 1 注 2 元的竞彩彩票,将有 0.40 元进人体彩公益金,与其他体彩游戏筹集的公益金一起,广泛应用于社保、助学、扶贫、体育、法律援助等民生领域。

当周传统足彩 14 场胜平负、任选 9 场、4 场进球、6 场半全场各开奖 4 期,分别比上周少1期,通过 1.76 亿元的发行量,筹集了 3886 万元公益金。

14 场胜平负开出 23 注 100

万元以上头奖。2月18日开奖的 第19021期、2月23日开奖的第 19023 期、2 月 24 日开奖的第 19024期都开出了百万元大奖。 第19021期的竞猜场次为2场 德甲、5场意甲、3场西甲、4场法 甲, 开出9注131万元头奖,意 甲那不勒斯主场战平都灵的比 赛猜中比例为 16.41%, 是当期猜 中比例最低的一场;第19023期 开出5注149万元头奖,竞猜对 象比较"复杂",包括2场英超、1 场德甲、2场德乙、1场荷甲、8场 荷乙,坎布尔负多德勒、不来梅 平斯图加特、登博思负马斯特的 猜对比例均不足 20%;第 19024 期开出9注110万元头奖,竞猜 场次为4场英超、5场德甲、2场

意甲、3场西甲,其中英超伯恩利主场击败热刺的猜对比例仅为9.21%,是当周所有传统足彩竞猜场次中猜对比例最低的。2月22日开奖的第19022期竞猜场次全部为欧冠和欧联赛事,头奖开出数量较多,全国共爆出349注41293元头奖。

任选 9 场单注最高头奖出 自 2 月 23 日开奖的第 19023 期,开出 976注 11235 元头奖; 单注最低头奖出自 2 月 22 日开 奖的第 19022 期,开出 36257注 308 元头奖。

截至第 19024 期开奖结束, 14 场胜平负游戏在 2019 年共 开出 32 注 100 万元以上大奖, 其中包括 3 注 500 万元。

● 7星彩开出3注500万

当周7星彩通过3852万元的发行量,筹集了1435万元公益金。当周开出3注500万元头奖,其中吉林购彩者中得2注,辽宁购彩者收获1注。截至第19021期开奖结束,7星彩在2019年共开出8注头奖,全部为500万元大奖。

当周排列 3 通过 9960 万元 的发行量,筹集了 3386 万元公益 金。 当周共有 2 期返奖率超过 53%,2 月 18 日开奖的第 19042 期 返奖率达 53.99%,2 月 21 日开奖的第 19045 期返奖率超过 62%。

当周排列 5 通过 7345 万元

的发行量,筹集了2717万元公益金。当周开出403注10万元大奖,共有4期返奖率超过53%,周返奖率达54%。2月18日开奖的第19042期返奖率为75%,2月19日开奖的第19043

期返奖率为 70%,2 月 21 日开 奖的第 19045 期返奖率为 57%, 2 月 24 日开奖的第 19048 期返 奖率超过 69%。截至第 19048 期 开奖结束,排列 5 在 2019 年共 开出 18348 注 10 万元大奖。

治 : 2019 年第 8 周体彩发行量及公益金数据表		
游戏	发行量	公益金
大乐透	7.09 亿	2.55 亿
7 星彩	3852万	1435 万
排列 3	9960万	3386 万
排列 5	7345 万	2717万
传统足彩	1.76 亿	3886 万
竞彩	18.77亿	3.75 亿
合计	29.75 亿	7.45 亿

江苏购彩者单票中 4000 元送汽车

体彩顶呱刮两款百万大奖新票上市



"金孔雀"票样

近日,顶呱刮新票"运"和"金孔雀"将在全国各地陆续上市销售,头奖都为100万元。2月25日至3月31日,江苏省体彩中心推出相关营销活动,"运"单票中得4000元奖级者,可获赠奔驰smart汽车1辆。

"金孔雀"是财富类主题票,单票面值 20元, 共有 25次中奖机会,设 10个奖级,头奖为 100万元。金孔雀是吉祥幸福的象征,是优雅尊贵的体现,寓意着财富、吉祥的降临。该票采用金属墨印刷,呈现绝佳质感,尽显奢华气质,黑金色搭配,高端显大气。

"金孔雀"具体游戏规则为: 刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现孔雀标志"掌",即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现顶呱刮标志"",即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

"运"是情感祝福类主题票,单票面值 20元,共有 20次中奖机会,设 9个奖级,头奖为 100万元。该款彩票共有 2 张,票面简洁、清新,源自美国经典畅销游戏,是美国最畅销主题之一。

"运"具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现8标志"8",



"运"票样

即中得该标志下方所示的金额;如果出现88标志"83",即中得该标志下方所示金额的2倍;如果出现888标志"888",即中得该标志下方所示金额的3倍。中奖奖金兼中兼得。

值得一提的是,江苏省体彩中心针对"运"推出营销活动。2月25日至3月31日,购彩者在江苏购买"运",单票中600元奖级,送600元新春红包;单票中4000元奖级,可获赠奔驰smart汽车1辆。本次活动共赠送5辆汽车,以系统常规奖兑奖时间先后排序,送完即止。(艾禾)